

家电维权热线:67655517

天天都是"3·15","第一家 电"常年开通热线电话、书信、电 子信箱、微博等爆料渠道,与您 全方位互动。

说出您所遭遇的真实故事, 踊跃提供案例事件,我们将以最 热忱的关注,力寻解决之道。

帝度沦为三四级品牌

为摆脱"三洋"这个品牌,2011年合肥三洋倾力 打造"帝度"高端品牌形象,但面对市场和消费者认

可度不高,合肥三洋不惜"8位数"的代言费聘请林

志玲当其代言人,帝度自立之路,还要走多远? 郑州晚报记者 朱江华

帝度欲天价借林志玲翻身

"家电下乡"、"节能补贴"等政策刺激带来的 家电市场产能透支以及国家房地产政策的严控 抑制了潜在的家电购买需求,帝度冰箱的诞生有 些"生不逢时"

定位于国际化高端品牌的帝度,目前重视的 是三四级的家电市场,在一二级城市的占有量并 不大,尽管合肥三洋方面称,仅广东,帝度冰箱经 销商就已经覆盖了所有的县城和乡镇。但是,帝 度冰箱在一二级市场进占的市场空间不大。

在价格定位上,据记者了解,帝度冰箱在京 东商城、天猫、苏宁易购的价格区间显示为1200 元-3300元之间,这样的价格定位让消费者很难 将"帝度"与"高端"联系在一起,并且长期深入三 四级市场也让帝度品牌显得不那么"洋气"

近日,帝度与林志玲正式签约,后者将出任 帝度品牌形象代言人。有消息称代言费是"8位

天价代言费只是合肥三洋扶植"帝度"品牌的其中一步。半年前,合肥三洋曾以9300万元夺得央视广告冰箱行业"标王",比其2012年央 视广告投放高出近一倍。

家电中国网总编大海分析指出,地处征伐不 断的国内家电行业,产品本身的竞争力仍是关 键,高端家电产品毕竟属于理性消费范畴,不应 过度强调明星代言的作用。



缺乏核心技术,"帝度"品牌难言冲击

众所周知,帝度是秉承三洋电机 国际领先的核心技术、是源于日本卓 越技术与精益制造的品牌,从这点可 以看出,帝度冰箱的核心技术还是采 用日本三洋电机的技术,一个高端品 牌没有自己的核心技术,只是源于三 洋,但是还未超越三洋,看来在核心技 术自主上,帝度品牌还是稍显薄弱,似 乎永远笼罩在三洋的光环下。

2012年,帝度冰箱产量为50多万, 但是对于企业而言,产能的扩增并不 代表着品牌价值的提升,相反,如果在 品牌尚未打造成功的时候提高产能, 所面临的风险也是很大的,毕竟现在 帝度品牌并未完全取代三洋。

那么,"帝度"是否受消费者喜

爱?据家电卖场负责人对记者表示, 该品牌今年4月份才进入门店,且只在 个别大店有销售,消费者不熟悉,销量 很低,份额可忽略不计。

当前国内白电市场竞争已近乎白 刃战,以海尔、美的、海信等为代表的 传统冰箱巨头把持着国内绝大多数的 高端冰箱市场份额,短期内新生品牌 难言冲击。家电中国网总编大海指 出,一个品牌的培养需要的时间比较 长,尤其是市场竞争越激烈,品牌培养 的周期就越长,品牌的培养也并不是 简单的广告推广、明星代言就能成功 的,一个品牌最重要的还是要有自主 的核心技术,但是在这点帝度品牌似 平还不具备。

近日,中国环境科学学会室内环境 与健康分会联合公布的对北京、深圳等 地的空调入户调查显示,88%的空调散 热片细菌总数超标,脏的程度堪比马 桶。中国环境科学学会室内环境与健 康分会名誉理事长田德祥教授指出,由 于婴幼儿对环境毒物有相对高的易感 性,因而也成为首当其冲的受害群体。 郑州晚报记者 朱江华

空调比马桶细菌多

专家:对婴儿的伤害为不可逆的

72 小时吹霉一碗米饭

长期没有得到清洗的家用空调到底有多脏, 活动上公布的复旦大学公共卫生学院在今年进行 的一组课题实验用事实来说话。其中一项测试结 果是"72小时吹霉一碗米饭",过程是取两碗等量 的白米饭,置于壁挂式空调下的桌子上,其中一碗 盖好,然后关闭门窗,打开空调,72小时后,盖好 的米饭只是略有变色,但敞露于空调下的那碗米 饭已经长毛,出现大片霉斑。

而中国环境科学学会室内环境与健康分会在 对上海、北京、深圳等地的家用空调进行入户调研 后发现,国内88%的空调散热片细菌总数超标, 84%的空调散热片霉菌总数超标,空调散热片上 检出的细菌最高可达每平方厘米91259个,超过 标准每平方厘米细菌总数100个,最严重的超标 近百倍。在这些空调污染物中,夏天细菌多,冬天 直菌多。

天气湿热细菌易滋生

据中国环境科学学会室内环境与健康分会名 誉理事长田德祥教授介绍,长时间闲置的空调散 热片上,会积存很多螨虫、霉菌和病菌,因为人们 不能用肉眼直观判断空调风的洁净程度,所以家 用空调的污染极易被忽视。

田德祥指出,空调运转时,散热片上的大量病 原体从出风口喷出,弥漫到室内每个角落,人长时 间待在空调环境内,就会感到头晕、乏力、免疫力 下降,严重者会罹患呼吸道传染疾病等。

婴 儿 吸 入 有 害 气 体 是 成 人 2 倍

在空调环境中,婴幼儿健康应引起特别的关 注。田德祥说,婴儿安静时空气吸入量是成人的 2倍。0~6岁的孩子生长发育很快,环境毒物造 成的损害就会有发生持久性和不可逆性功能障碍 的极大危险。

田德祥建议说,不光过滤网要清洁,空调其他 如散热片等藏污纳垢部位也应一并处理,还有不 要长时间开空调,注意房间通风、空气流通。

创维杨东文: 乐视电视的影响没那么大

今年5月乐视发布超越电视后,引起彩电业一片哗然。 日前创维集团行政总裁杨东文向记者表示,乐视做电视的影 响没有想象中那么大。 郑州晚报记者 朱江华

今年5月乐视发布超越电视后,创维专 门做了评估,结论有三点。杨东文说,首先 是彩电行业从传统产业又变成了朝阳产业, 因为谁都想玩,去年联想等IT企业介入电视 机行业,今年互联网内容集成商也介入,意 味着这个行业充满生机。

其次,互联网、IT企业作为新进入者,带 着互联网、IT经验,给彩电厂造成了较大压 力。杨东文说,一是价格对整个产业链有一 定的冲击力,二是引起资本市场的高度关 注,导致乐视股价表现不错,而一些彩电厂 的股价表现不理想。

它的影响到底怎样呢?杨东文接着说, 从最近的一些数据来看,"我们感觉有点像 去年联想做电视机,开头大家感到压力很 大,价格破坏性也很大,但事实上不如我们 开头想象的那么恐惧和有那么大破坏力。'

杨东文坦言,创维也预订了一台乐视电 视,但到现在还没有收到货。乐视有优点, 但是它的弱项也有待提升,而这些弱项正是 彩电厂的强项,比如供应链、物流配送。至 少在京东上买一台创维电视,第二天就能收 还有一个,未来的售后服务如何解决, 是委托制造商富士康还是外包,恐怕乐视还 需要寻求解决方案。

从价格看,杨东文说,乐视电视基本上 是卖裸机,遥控器、服务要另外收钱,内容第 一年可能免费,第二年也要收钱。"如果我们 向它学习,一年卖 1140万台电视,遥控器每 个卖20块钱,那利润不就2个亿了嘛。但我 想消费者还是很理性的。"所以,乐视电视的 影响,还有待于进一步观察。它的强项创 维也会学习,但总之压力不像想象中那么

戴森科技巡展登陆郑州

6月28日,戴森科技巡展在郑州正式启动, 郑州市民将有机会亲身体验戴森的技术。

20多年前,戴森工程师找到了症结所 一传统吸尘器的尘袋会逐渐被尘垢堵 塞,进而导致吸力下降,无法有效捕捉和去除灰 尘。最终推出了全球首款吸力永不减弱的气旋 式真空吸尘器。

自去年11月进入中国以来,戴森所带来的

包括专利 Air Amplifier?(气流倍增器)风扇和无 线手持式真空吸尘器等尖端技术在中国各地引 起了热烈的反响。

戴森公司创始人詹姆斯·戴森表示:"戴森 产品在中国备受欢迎。我们深信中国消费者对 行之有效的高新技术青睐有加,并对中国市场 充满信心。能亲眼见证戴森业务在中国各地快 速发展,我感到由衷的喜悦和激动。"



金山毒霸: 警惕低价手机充值卡钓鱼陷阱

随着高考、中考相继结束,即将进入暑期度 假消费高峰期,每年这个时候也是手机话费充 值钓鱼网站最活跃的时候。金山毒霸安全中心 捕获到与手机话费充值有关的钓鱼网站增长了 两倍, 手机话费充值被钓鱼的赔付申请占到全 部网购敢赔申请量的一半左右。

这些钓鱼网站会打着充100送30、充500 充 200 的幌子来欺骗用户充值,而实际上,在正 规经营手机话费充值的店铺里, 手机费充值卡 的折扣率非常低。100元面额的充值卡能优惠 1~2元已属不易,六七折出售的话费充值卡大多

是骗局。若信以为真,本来为手机充值的钱却给 别人买了游戏充值卡, 金山毒霸安全专家建设 用户不要贪图便宜掉进骗子陷阱。

"骗子常常使用高明的骗术说服网民关闭 杀毒软件再充值,一旦杀毒软件关闭或退出,用 户就会丧失对钓鱼网站的防御能力。而且这种 情况发生资金被盗,将不能得到金山毒霸的敢 赔服务。"金山毒霸安全专家建议用户对高折 扣的手机话费充值网站保持警惕,当金山毒霸 或猎豹浏览器提示发现钓鱼网站时, 应果断中 断充值操作。